

Короткое замыкание на Корейском полуострове

Между двумя государствами: северной коммунистической Кореей и южной демократической, — отношения накалились до крайности. Милитаристская риторика стала звучать все чаще, как в Пхеньяне, так и в Сеуле.

В ночь на среду войска Южной Кореи на несколько часов были приведены в повышенную боевую готовность в приграничном с КНДР регионе. Южнокорейский пограничник выпустил гранату в «неопознанный объект» на приграничной территории, пишет povoteka.ru. В свою очередь МИД Северной Кореи обратился в Совет Безопасности ООН с предупреждением об угрозе ядерной войны.

Взрывоопасная ситуация вызывает опасения не только в странах региона. Ракетным частям КНДР приказано готовиться к нанесению ударов по континентальной территории США.

Власти Северной Кореи вновь заявили о разрыве линии экстренной телефонной связи между Сеулом и Пхеньяном.

Недавно мы с женой посмотрели документальный фильм про Северную Корею. Со стороны их жизнь выглядит так, будто все находится под гипнозом. Люди всерьез и абсолютно искренне, полностью преданы режиму, стране, идее. Особенно меня поразил фрагмент, где девушка-экскурсовод с открытой улыбкой и придыханием, взволнованно показывала тот дом и двор, где родился и вырос великий вождь и освободитель Ким Ир Сен. Создается впечатление, будто речь идет о самом близком и родном ей человеке.

Повсеместно демонстрируется полнейшая самоотверженность и самоотдача, тысячи людей после работы, ночами готовы репетировать торжественные парады, посвященные очередной годовщине любимой партии.

Видишь стройный, энергичный, синхронный марш военных, и невольно возникает вопрос, не компьютерная ли это графика. Но нет, здесь все так происходит на самом деле.

Действительно, нам трудно понять эту всеобщую заряженность, фанатичную преданность идее. Но с другой стороны, разве западный образ жизни является проявлением духовного здоровья народа? С внутренними депрессиями, пресыщением, безразличием, погоней за материальными благами, постоянным стремлением сравнить себя с другими: преуспел или нет.

Наверное, если бы на всех нас посмотрел какой-нибудь инопланетянин, он точно сказал бы: «Они какие-то ненормальные, и те, и другие. А ведь могли бы друг друга дополнить!». Хорошо бы соединить эти два противоположных потенциала. Только правильно соединить, чтобы короткого замыкания не вышло. Как на границе между Северной и Южной Кореей.

Евгений Винников

[Единый мир](#) Интернет-газета

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)